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В Україні сьогодні спостерігається тенденція до зменшення кількості 

аптек, що займаються виготовленням лікарських засобів. Екстемпоральну ре-

цептуру майже витіснив широкий асортимент готових ЛЗ. А отже, поступово 

аптеки втрачають свою первісну функцію та перетворюються на заклади тор-

гівлі. Але організм кожного є індивідуальним, тому і підхід до лікування  за-

хворювання окремої людини повинен бути індивідуальним. При виготовленні 

ЛЗ промислового виробництва використовуються наповнювачі, консерванти, 

барвники та інші допоміжні речовини, які можуть  викликати алергічні реакції 

у хворого. Аптечне виготовлення дозволяє індивідуалізувати склад  препара-

тів та їх доз. 

Зменшення виготовлення ліків в аптеках найчастіше пояснюється необ-

хідністю додаткових витрат на обладнання та оформлення приміщень відпові-

дно до вимог ліцензування, відсутність субстанцій, необхідність додаткового 

персоналу тощо. 

Метою роботи було вивчення і обґрунтування впливу екстемпорального 

виготовлення ліків на ефективність роботи аптеки. 

Показано, що індивідуальне виготовлення ліків в аптеці є одним із засо-

бів забезпечення її привабливості для споживачів, підтримання позитивного 

іміджу як професійного закладу охорони здоров'я та формування лояльності 

клієнтів.  Проведено аналіз поширених екстемпоральних прописів. Опрацьо-

вана можливість здійснення комплексних покупок в аптеці споживачами екс-

темпоральних ліків. Визначена вартість поширених екстемпоральних пропи-

сів з використанням відповідних  методичних рекомендацій та розрахована 

вартість можливих супутніх придбань фармацевтичного товару. Наприклад, 
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пропис екстемпорального виготовлення розчину калію йодиду, який застосо-

вується для лікування стоматитів, коштує 6,74 грн. Серед можливих додатко-

вих покупок можуть бути кератопластичні засоби, що пришвидчують епіталі-

зацію виразки; противірусні мазі, полівітаміни, імуномодулятори – загальна 

можлива вартість супутнього придбання складе понад 125 грн. Пропис поро-

шку еуфілину, який використовується як спазмолітичний і заспокійливий за-

сіб при бронхіальній астмі, коштує 7,90 грн. Можливі додаткові покупки – за-

соби для купірування бронхоспазму, муколітики, стабілізатори тучних клітин 

– загальна вартість 88 грн. 

Таким чином, наявність екстемпоральної рецептури може забезпечувати 

конкурентоспроможність аптеки й надавати  значний доход, зокрема, за раху-

нок здійснення комплексних покупок. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


